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1                                                  Openbaar 

Besluit van de Raad van Bestuur van de Nederlandse Mededingingsautoriteit tot het niet in 

behandeling nemen van een aanvraag tot geschilbeslechting als bedoeld in artikel 4 van de 

Beleidsregel Procedure geschillen Energie. 

 

I. VERLOOP VAN DE PROCEDURE 

 

1. Bij brief van 12 augustus 2005 heeft klager de coördinator Geschillenbeslechting Energie 

verzocht te adviseren in een geschil met Oxxio Nederland B.V. (hierna: Oxxio). Als bijlage bij dit 

schrijven heeft klager afschriften van de gevoerde correspondentie tussen klager en Oxxio 

gevoegd. 

 

2. Bij brief van 26 augustus 2005 (met kenmerk 102096/2.B537) is door de Juridische Dienst van 

de NMa aan klager de ontvangst van de aanvraag geschilbeslechting Energie op grond van artikel 

51 van de Elektriciteitswet 1998 (hierna: E-wet) bevestigd. Daarbij is tevens medegedeeld dat de 

aanvraag buiten de geschillenregeling op grond van artikel 51 E-wet valt. Klager is in dezelfde brief 

verzocht om binnen een week een reactie geven op dit oordeel. Hierop heeft klager niet 

gereageerd. 

 

3. Ten gevolge van - de inwerkingtreding van - de wet van 9 december 2004 (Stb. 2005, 172) en de 

wet van 23 juni 2005 (Stb. 2005, 326) is de bevoegdheid van de directeur DTe tot beslechting van 

geschillen, per 1 juli 2005 overgegaan op de Raad van Bestuur van de Nederlandse 

Mededingingsautoriteit. Derhalve beslist de Raad van Bestuur van de NMa (hierna: de Raad) op 

het verzoek van klager zoals verwoord in haar brief van 12 augustus 2005. 

 

II. NIET IN BEHANDELING NEMEN VAN DE AANVRAAG 

 

4. Het verzoek om advies van klager, opgevat als een aanvraag om geschilbeslechting Energie, 

heeft betrekking op energieleverancier Oxxio. Uit de brief van klager blijkt dat er een geschil is 

met Oxxio over het ten onrechte innen van voorschotten gas en elektriciteit. Daarnaast zou klager 

geen eindafrekening hebben ontvangen nadat zij was overgestapt naar een andere 

energieleverancier.   
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5. In eerdergenoemde brief van 26 augustus 2005 is klager medegedeeld dat de aanvraag buiten 

de geschillenregeling op grond van artikel 51 van de E-wet valt aangezien het gaat om het 

handelen van een energieleverancier. Klager heeft vervolgens geen gebruik gemaakt van de 

mogelijkheid om op dit standpunt te reageren.  

 

6. De Raad komt op grond van het vorenstaande tot het oordeel dat - ontegenzeggelijk - vast 

staat dat er geen sprake is van een geschil in de zin van de geschillenregeling. De Raad komt tot 

het volgende besluit. 

 

III. BESLUIT 

 

7. Besluit tot het niet in behandeling nemen van de door klager ingediende aanvraag 

geschilbeslechting Energie. 

 

 

 

Datum:  27 september 2005 

 

De Raad van Bestuur van de Nederlandse Mededingingsautoriteit, 

namens deze: 

 

 

 

W.g. P.J. Plug 

wnd. directeur Directie Toezicht Energie 

 

 

 

Tegen dit besluit kan degene, wiens belang rechtstreeks bij dit besluit is betrokken, binnen zes 

weken na de dag van bekendmaking van dit besluit een gemotiveerd bezwaarschrift indienen bij de 

Raad van Bestuur van de Nederlandse Mededingingsautoriteit, Juridische Dienst, Postbus 16326, 

2500 BH, Den Haag. In dit bezwaarschrift kan een belanghebbende op basis van artikel 7:1a, eerste 

lid, van de Algemene wet bestuursrecht, de Raad van Bestuur van de Nederlandse 

Mededingingsautoriteit verzoeken in te stemmen met rechtstreeks beroep bij de administratieve 

rechter.  


